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Standard crane

Fiechel 163 | 17,7 | 186 194 | 108| 20 | 25 | 278 203 | 308 | s19| 32| 36| 3¢ | 5] 69| 78] @ | 5 | 50 | 55 | 60
40m 12.000| 11.890| 8.930 6.000 | 6.000 | 6.000 | 6.000 | 5.600
45m 12.000 11,560 8.740 6.000 | 6.000 | 6.000 | 6.000 | 6.000 5.440 | 4.700
50 m 12,000 11.020| 8.310 6.000 | 6.000 | 6.000 | 6.000 | 6.000 5.180 | 4470 | 3.900
55 m 12,000 10,340 7.770 6.000 | 6.000 | 6.000| 6.000 | 6.000 4.850 | 4.170 | 3.640 | 3.200
60m [12.000 9.280 | 6.940 | 6.000 | 6.000 | 6.000 4340 [ 3720 3230 2.830 [ 2.500
kg
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i i Puissance électrique nécessaire :
gir::\::'\agt £ PPCES | O=yluinn = Necessary electri?: power : IREENA
Chariot 0 —» 100 m/mn 6 t , Courant triphasé 380 V - 50 périodes
Jib trolley DMD'35 1 0 — s0mfmn 12t 8 SVPP | ppoing supply 380 V - 3 phases - 50 cycles.
Translation - Travelling Poids de la grue sans lest chassis 6 m chassis 8 m
o L 15 et 30 m/mn | 4x2.5/6ch/hp | Weight of crane without ballast 04T n3T

Service intensif : jusqu'a
Intensive service : up to

368m

60 m/mn

4x6.5 ch/hp

Le poids de la grue correspond aux cas (1) et (@)

avec fleche et hauteur maximale

The weight of the crane is indicated for (1) and @)
with longest jib and maxi height under hook.
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